



Утверждаю
Генеральный директор
АО «СахПасФлот»

А.А.Краюшкин

Правила перевозки домашних животных на грузопассажирских судах АО «СахПасФлот»

Настоящие Правила перевозки домашних животных на грузопассажирских судах АО «СахПасФлот» (далее – Правила) разработаны в соответствии со ст.137 Гражданского Кодекса Российской Федерации, ст.180 Кодекса торгового мореплавания Российской Федерации.

АО «СахПасФлот» (далее – перевозчик) принимает к перевозке собак, кошек, птиц и других домашних (прирученных) животных/птиц, а также служебных собак кинологической службы федеральных органов исполнительной власти к перевозке с оплатой по тарифам, указанным в настоящих Правилах.

К перевозке не принимаются больные и подопытные животные/птицы, а также животные, представляющие опасность для людей на борту судна. Перевозка животного или птицы возможна только в сопровождении совершеннолетнего дееспособного пассажира. Перевозка пассажиром животного/птицы производится по предварительному согласованию по факту приобретения билета пассажиром. Животное перевозится только в клетке¹. Размеры клетки для перевозки животного в каюте с другими пассажирами не должны превышать 44x30x26 сантиметров. В случае превышения указанных размеров клетка располагается в багажном отделении судна. К перевозке в багажном отделении судна принимается не более одной клетки не превышающей размеры 110x65x80 сантиметров либо 2 клетки не превышающих размеры 88x60x52 сантиметров каждая.

В каюте судна возможна перевозка пассажиром только одной клетки, в клетке может находиться только одно животное. Исключения составляют одна взрослая особь и детеныши, которые могут перевозиться в одной клетке в каюте при условии, что масса животных вместе с клеткой не превышает 8 кг и размеры клетки составляют не более 44x30x26 сантиметров. При превышении указанного веса и/или размера клетка размещается в багажном отделении.

Птицы принимаются к перевозке в клетке. Клетка должна быть покрыта плотной тканью, исключающей доступ света в клетку во время перевозки, иметь запорное устройство, исключающее самопроизвольное открытие клетки.

Вынимать птицу или животное на борту судна из клетки запрещено. В исключительных случаях, с соблюдением мер безопасности, допускается кратковременное изъятие пассажиром животного или птицы из клетки в присутствии сотрудника пассажирской службы судна.

В целях сопровождения инвалида на судне к перевозке допускается собака-поводырь. Для перевозки собаки-поводыря, сопровождающего инвалида, необходимо предъявление документа, подтверждающего специальное обучение собаки, и документа, подтверждающего инвалидность пассажира. Собака, сопровождающая пассажира с ограничениями жизнедеятельности, перевозится бесплатно вне клетки в каюте при условии, что на такой собаке имеется ошейник и намордник.

При регистрации и посадке на рейс пассажир должен предъявить:

¹ Под клеткой в настоящих Правилах понимается любая клетка, клетка-переноска, сумка-переноска, контейнер, изготовленный из пластика, металла, дерева с вентиляционными отверстиями и надежным запорным устройством (замком), исключающим самопроизвольное открытие. Дно клетки должно быть плотным, влагонепроницаемым и покрыто нетоксичным абсорбирующим материалом. Конструкция клетки должна исключать просыпание абсорбирующего материала.

- Ветеринарный паспорт (справка) с подтверждением того, что животное здорово, вакцинировано, в т.ч. от бешенства, и имеет право на перемещение. Осмотр ветеринарного врача или специалиста ветеринарного контроля (если требуется) должен быть проведен не ранее чем за 5 дней до даты отправления в рейс;

- Для перевозки служебной собаки кинологовической службы федерального органа исполнительной власти пассажир должен предъявить документ, подтверждающий специальное обучение служебной собаки, и документ о том, что пассажир, перевозящий служебную собаку, является сотрудником кинологовической службы федерального органа исполнительной власти.

Дополнительные условия:

Пассажир несёт полную ответственность за животное/птицу, наличие и соответствие необходимых разрешений и справок. Пассажир обязан соблюдать все требования перевозчика и возместить все убытки и дополнительные расходы в случае причинения животным вреда судну, судовому имуществу, багажу других пассажиров, здоровью и жизни других пассажиров.

Перевозчик не несёт ответственность за телесные повреждения, потерю, болезнь или смерть животного/птицы при перевозке на борту судна.

Стоимость перевозки животных не входит в норму бесплатного провоза багажа. Без оплаты стоимости перевозки животное не принимается к перевозке. Оплата взимается за каждую клетку с животным по следующим тарифам:

- перевозка на судне клетки вместе с животным не превышающей размеры 44x30x26 сантиметров - 1500 рублей;

- перевозка на судне клетки вместе с животным превышающей размеры 44x30x26 сантиметров - 2000 рублей.

Крупный домашний скот, свиньи, козы, дикие, хищные животные и пчелы тарифицируются и перевозятся как генеральный груз. При этом перевозчик взимает с пассажира дополнительную плату за уборку и дезинфекцию грузовой палубы (грузового помещения) согласно действующим тарифам.

При перевозке животного на борту судна необходимо иметь запас корма и воды для животного с учетом непредвиденного увеличения продолжительности выполнения рейса при условии форс-мажорных обстоятельств, в частности штормовой погоды, неблагоприятной ледовой обстановки и т.д. Также необходимо иметь посуду для корма и воды.

При перевозке животного необходимо предусмотреть процедуру отправления животным естественных физиологических потребностей. Для этих целей животному рекомендуется предусмотреть место в клетке с использованием памперсов, подгузников, впитывающих влагу, лоток и т.д. Для использования лотка в целях исключения неприятного запаха необходимо использовать специальные гранулы, наполнитель или иной впитывающий материал.

Использованные пеленки, памперсы, наполнители и т.д. необходимо выбрасывать в строго отведенное место (место необходимо уточнить у бортпроводника). **ВЫБРАСЫВАТЬ В УНИТАЗ на борту судна бумагу, памперсы, пеленки, наполнитель и иной мусор ЗАПРЕЩЕНО!!!**

НЕ ДОПУСКАЮТСЯ к перевозке животные и птицы, перевозка которых может угрожать жизни и здоровью пассажиров и плавсоставу судна!!!